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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE ECONOMIA - UFAL, 

REALIZADA EM 29.08.2023. 

 

Aos vinte e nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às treze horas e quatro 

minutos, via web por meio do Google Meet (https://meet.google.com/cuq-twkt-vzw), 

com a presença dos seguintes membros do colegiado: professora Sarah Regina 

Nascimento Pessoa (Coordenadora do Curso), professor Cid Olival Feitosa (membro 

titular), professor Anderson Moreira Aristides dos Santos (membro titular),  Keuler Hissa 

Teixeira (membro titular), Camila do Carmo Hermida (membro suplente), Verônica 

Nascimento Brito Antunes (membro suplente), Roberto Resende Simiqueli (membro 

suplente), Cícero Péricles de Carvalho (membro suplente), Francisco Cabral da Rocha 

Barros (representante titular dos técnicos administrativos), Cauã Queiroz Fernandez de 

Souza (representante titular dos discentes); além do professor Dilson José de Sena 

Pereira, realizou-se a reunião do Colegiado do Curso de Ciências Econômicas. A 

Professora Sarah iniciou a reunião com a leitura da seguinte pauta: 1. Informes; 2. Nova 

Formação do NDE; 3. Criação da Coordenação de Estágio; 4. Organização da Semana de 

Economia 2023. DISCUSSÕES E DELIBERAÇÕES: 1) A professora Sarah fez uma 

breve fala sobre os primeiros atos da coordenação e apresentou algumas ideias que devem 

ser implementadas ainda este ano, a saber: reformulação da página do curso de economia 

no site da FEAC, levantamento das disciplinas eletivas que os professores desejam 

ofertar, com o objetivo de subsidiar a elaboração das próximas ofertas, e levantamento 

das orientações de TCC em andamento. 2) Foi sugerido pela professora coordenadora a 

definição de um cronograma para as reuniões regulares do colegiado, sendo deliberado 

que tais reuniões ocorrerão na última terça-feira do mês, com início previsto para às 11h 

e 15 minutos. 3) Foi apresentado e aprovado os nomes irão compor o novo mandato do 

Núcleo Docente Estruturante (2023-2026): José Francisco Oliveira de Amorim 

(coordenador) e os seguintes membros titulares: Ana Maria Rita Milani, Anderson 

Moreira Aristides dos Santos, Adhemar Ranciaro Neto, Camila do Carmo Hermida, Cid 

Olival Feitosa, Dilson José de Sena Pereira, Keuler Hissa Teixeira e Sarah Regina 

Nascimento Pessoa. 4) A professora Sarah apresentou a proposta da criação da 
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Coordenação de Estágios do Curso de Ciências Econômicas. Por meio de uma consulta 

prévia, o nome indicado para assumir tal coordenação foi o professor José Francisco 

Oliveira de Amorim. A proposta foi acolhida e aprovada pelo colegiado. 5) O último 

ponto de discussão voltou-se sobre a organização da Semana de Economia 2023. O 

professor Anderson informou que o Mestrado de Economia está completando 15 anos de 

atividades e sugeriu que fosse realizado, em conjunto com a SEMECO, um evento em 

comemoração por tal marco. A ideia foi acolhida e aprovada. A professora Sarah 

apesentou a proposta da criação de uma comissão para organizar a SEMECO 2023. Foi 

deliberado que a comissão será formada pelas coordenadoras do curso de Ciências 

Econômicas, professoras Sarah Regina Nascimento Pessoa e Ana Maria Rita Milani, pelo 

coordenador do Mestrado em Economia da FEAC, professor Anderson Aristides Moreira 

dos Santos, pela Professora Verônica Nascimento Brito Antunes, por um representante 

do Centro Acadêmico de Economia (CAECO) e por um representante do Programa de 

Educação Tutorial de Economia (PET Economia). Ficou acordado que a comissão irá 

discutir sobre datas, horários, temas e programação e apresentará na próxima reunião do 

colegiado os encaminhamentos. Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a 

reunião às 14 horas e lavrada a presente ata aprovada por todos para que produza os 

efeitos legais. Sarah Regina Nascimento Pessoa coordenadora e secretária do colegiado 

do curso de Ciências Econômicas. 
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